1.- Entre Antonio y Guillermo tienen 100 cromos. Si Antonio tiene 42 cromos,
écuantos cromos tiene Guillermo?

S: Guillermo tiene ........ cromos

2.-Tengo ahorrados 125 € y mi hermana tiene 68 € mds. ¢Cudnto tiene mi hermana?

S: Mi hermana tiene......... €

3.- Un camién llevaba 348 kilos de naranjas. En una tienda descargé 153 kilos.
éCuantos kilos de naranjas quedaron en el camion?

S: Quedaron.......... kilos

4.- Por mi cumpleaiios, mi padre me regalo 48 €, mi madre 55 y mi abuelo 35. éCuanto
dinero me regalaron en total?

S: En tota me regalaron........ €

4.- Mi abuelo tiene 68 afios y mi padre tiene 32 afios menos. ¢Cudntos afios tiene mi
padre?

i) o

Mi padre tiene .......... afos
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